Алгоритм составления реакций ионного обмена.

1. Записываем молекулярное уравнение, расставляем коэффициенты.

FeCl3 + 3NaOH = Fe(OH)3 +3NaCl
    Р            р               н               р
2.С помощью таблицы растворимости определяем растворимость каждого вещества.

3. Составляем полное ионное уравнение реакции:

Fe3+ +3Cl- + 3Na+ + 3OH- = Fe(OH)3 + 3Na+ + 3Cl-
4.Составляем сокращенное ионное уравнение реакции (найти одинаковые ионы и сократить их слева и справа):
Fe3- + 3OH- = Fe(OH)3
5. Краткое ионное уравнение показывает суть реакции ионного обмена.
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